Kk

m KPOHLLTENHBI

Kpatkoe pykoBOACTBO NO 3KCIUlyaTaLum

OcHoBHble cBefieHus 00 n3penumn

KpoHLwTenHbl ToBapHOro 3Haka ITK npegHasHaveHbl ons obecrnevyeHnst BO3MOXHOCTU MOHTaxa
o6opynoBaHus B LwKkad cepBepHsblin cepum Linea S.

KpoHLwTenH BepTrKanbHOro kabenb-opraHanaepa kpenutcsa K 19" npodunsam 1 no3sonset
3aKpeNUTb Ha HUX BEPTUKANbHbIA Kabenb-opraHansep, a Takke pasnmyHele 610ku po3etok PDU,
BKJIt04as 6,10kn po3eTok PDU ¢ MOHUTOPUHIOM.

KpoHwTenH ana kpenneHunsa sepTukanbHbix PDU 3akpennseTcs Ha BEpTUKabHOM
opraHarisepe, 4To NO3BONSET NPUKPENUTb K HEMY 610ku po3eTok PDU, Bktoyas 6110k1 po3eToK
PDU ¢ MOHUTOPUHIOM, 6€3bIHCTPYMEHTaIbHbIM CNOCOBOM.

TexHuyeckue AaHHbie

OCHOBHbIE TEXHMYECKME AaHHbIE KPOHLLTENHOB yka3aHbl B Tabnuvue 1.

BHelwHWi BUA, rabapuTHbIe U YCTAHOBOYHbIE Pa3Mepbl KPOHLLTENHOB NpeACcTaB/eHb
Ha pycyHkax 1-2 1 B Tabnuuax 1-2.

KomnnektHocTb
KomnnekT nocTaBku KPOHLUTENHOB yka3aH B Tabnuuax 3—4.

Mepbl Ge3onacHoCTH

SAMPELWAETCSA
YcTaHoBKka 060pyaoBaHUS MPU BKIIIOYEHHOM 3JIEKTPUYECKOM HanpsKeHnUu.

Bce paboTbl N0 MOHTaXy Y TEXHUYECKOMY OOCTY>XXMBAHUIO KPOHLLUTENHOB A0/MKHbLI MPON3BOAUTLCS
B 06€CTO4YEHHOM COCTOSIHMM CnewumanbHO 0OyYeHHbIM NepcoHanoM ¢ cobnoaeHnemM TpeboBaHuii
HOPMAaTUBHO-TEXHUYECKOM JOKYMEHTALMN B 001aCTU 3NEKTPOTEXHUKM.

Bce paboTbl fONIXKHBI TPOBOAUTHLCS MCMNPaBHLIM MHCTPYMEHTOM C COBMII0AEHNEM NPaBU
TEXHUKM 6€30MaCHOCTU.

KpOHLITENHbI ABNSIOTCA HEPEMOHTOMPUrOOHBLIMU.

Mpn 06HapY>XEeHUN HEMCNPABHOCTM MO UCTEYEHUM FAPaAHTUIAHOIO CPOKa KPOHLUTEMHbI
YTUAN3NPOBATb.

Mo ncTeveHnn cpoka cny6bl KPOHLLTEHBI YTUAN3UPOBATb.

Mpn 06HapyY>XeHNN HEMCNPABHOCTM BO BPEMSI FAPAHTUIAHOIO Cpoka HEOOX0AMMO 06paTUTLCS
B opraHm3aumio, rae 6110 npruobpeTeHo nsgenve, v B NpeAcTaBUTENbCTBO MO afpecy,
yKasaHHOMY B pa3gene 7.

MpaBuna MoHTaXxa
MOHTaX KPOHLUTENHOB MPON3BECTN COrNACHO UHCTPYKLUUY MO MOHTaXY.

TpaHcnopTMpoBaHue, XpaHeHue U yTUAnM3auus

TpaHCcnopTMPOBaHME KPOHLLUTENHOB AOMYCKAETCS B YNakoBKe U3roTOBUTENS NII0OLIM BUAOM
KPbITOro TpaHcnopTa, 06ecneynBaloLLM 3aLLnUTy OT MEXaHNYECKNX MOBPEXAEHN, 3arpsA3HEHNS
1 nonagaHuvs Bnaru, Npu TemMnepaTtype oOKpyxxarmLero Bo3ayxa ot muHyc 25 °C go nntoc 55 °C.

XpaHeHre KPOHLLTEHOB OCYLLLECTBIIETCS B YNAKOBKE U3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX
C €CTECTBEHHOWN BEHTUIALMEN 1 NPU OTCYTCTBUN B BO3AYXE KMCMNOTHBIX, LLLENOYHbIX 1 APYrnX
XUMWNYECKM aKTUBHbIX NPMMECEN, NPy TeMNepaType okpyXatoLero Bo3ayxa ot MuHyc 25 °C
0o nntoc 55 °C 1 oTHoCcUTENbHOW BNaxHOCTU He 6onee 50 % npu 40 °C.

KpOHLUTEVHBI yTUAN3UPOBATL C METAITTINYECKMM JIOMOM.

1



Kk

Cpok cnyx0bl U rapaHTUN U3rOTOBUTENS

Cpok cnyx6bl KPOHLLTENHOB— 5 neT.

[apaHTUNHbIA CPOK 3KCMyaTaumm KPOHLLTEMHOB — 1 o4 cO AHS Npoaaxu npu cobtoaeHnm
noTpebuTenemM ycnoBuii TpaHCNOPTUPOBAHUS, XPaHEHMS, MOHTaxXa v aKcnayaTaummn.

“ BRACKETS

Basic product data

The brackets of the ITK trademark are designed to provide the possibility of mounting
equipment in the server cabinet of Linea S series.

Vertical cable organizer bracket attaches to 19" profiles and allows you to fix on them the
vertical cable organizer, as well as various PDU socketboards, including PDU socketboards with
monitoring.

The bracket for fixing vertical PDU attaches to the vertical organizer, and it allows you to attach
PDU socketboards to it, including PDU socketboards with tool-free monitoring.

Technical data

The basic technical data of the brackets is shown in table 1.

Appearance, overall and installation dimensions of the brackets are shown in figures 1-2 and in
tables 1-2.

Complete set
The brackets delivery set is presented in the tables 3—4.

Safety precautions

IT IS FORRBIDDEN
To install the equipment with the electric voltage switched on.

All installation and maintenance work must be carried out in a de-energized state of the power
grid by specially trained personnel in compliance with the requirements of regulatory and technical
documentation in the field of electrical engineering.

All works should be carried out using serviceable tools in compliance with safety regulations.

The brackets are non-repairable.

If a malfunction is detected after the warranty period, dispose of the brackets.

At the end of its service life, dispose of brackets.

If a malfunction is detected during the warranty period, you must contact the organization where
the product was purchased, or the representative office.

Installation rules
Mount the brackets according to the mounting instruction.

Transportation, storage and disposal

Transportation of brackets is carried out in closed transport in accordance with the rules
applicable for particular type of transport, in the manufacturer's package, at ambient temperature
from minus 25 °C to plus 55 °C.



Kk

The brackets should be stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and absence in the air of acidic, alkaline and other chemically active impurities at ambient
air temperature from minus 25 °C to plus 55 °C and relative humidity not more than 50 % at 40 °C.

Dispose of the brackets with scrap metal.

Service life and manufacturer’s warranty

The service life of the brackets is 5 years.

The warranty period of the brackets is 2 years from the date of sale, subject to the consumer's
compliance with the rules of operation, transportation, storage.

Tabnuua / Table 1

HavmeHoBaHve nokasatens / Parameter denomination

3HaueHue / Value

Martepuan nepexoaHuka v kpoHwTeinHos / Adapter and bracket material

Jlucrosasi cTanb / Sheet steel

Knumaruyeckoe ucnonqenue no FOCT 15150

¥3

Temneparypa akcnnyarauvu / Operating temperature, °C

Ot muryc 10 go nnioc 45 / From minus 10 to plus 45

OtHocuTenbHas BnaxHocTb npu 25 °C / Relative humidity at 25 °C, %

>98

Tabnuua / Table 2

Vcnonxenwe / Version LWvpuHa / Width (L), mm | LLnpuna / Width (W), mm | Beicota / Height (H), mm | PucyHok / Figure
LS-SBOXX 107,5 95 1,4 1
LS-SBBXX 115 82,1 1,4 2

Mpumeyatne — XX — 35 — nokpbiTie nopoLLkosas nonuadupHas kpacka (aanee — MMNK) RAL 7035 uger cepbiit; 05 — nokpbitue MK RAL 9005

LIBET YEPHBIA. /

Note — XX — 35 — powder polyester paint coating (hereinafter PPP) RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.

Tabnuua / Table 3

Haumenrosaxue / Denomination

Konuuectso, wr. / 3k3. / komnn. /
Quantity, pcs / ex. / set

KpoHLuTeiiH fist BepTukanbHoro kabenb-opraHaitaepa / Bracket for vertical | 2

cable organizer

MoHTaXHbIA KOMMAIEKT:
— BUHT M6x15

— raiika 3aknagHas M6 /
Mounting kit:

— screw M6x15

— cage nut M6

o o




Kk

Tabnuua / Table 4
HavmetoBanve / Denomination Konuyectgo, wr. / k3. / komna. /
Quantity, pcs / ex. / set
KpoHwTeiiH ans kpennenus septukanbHbix PDU / Bracket for mounting 2
vertical PDU
MOHTaXHbIA KOMANEKT:
— BUHT M6x15 6
— raiika 3aknapHas M6 / 6
Mounting kit:
— screw M6x15
— cage nut M6
L w
50
32
)
ERRERREE
[
19
© E} [
3
g 2% o
oy 3R
|
/ M
[D 0 .
E % M
L
y

PucyHok 1 — KpoHwwuTeiin anst BepTukanbHoro kabenb-oprataiiepa / Figure 1 — Bracket for vertical cable organizer



W L
17,8| 16 | 16 21 |16 | 16
B85 B8

HHBHE

=
w
(€2}

k

PucyHok 2 — KpoHLuteitH ans kpenneHust BeptukanbHbix PDU / Figure 2 — Bracket for mounting vertical PDU

M3paHne /Version 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

